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Ημέρα Μνήμη Μικρασιατικής Καταστροφής στη 
Νέα Ιωνία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Με την δέουσα ιεροπρέπεια η Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας
, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος, τίμησε την ιερά 
μνήμη του Αγίου ενδόξου Εθνοϊερομάρτυρα Χρυσοστόμου 
Σμύρνης και των συν αυτώ μαρτυρικώς αναιρεθέντων Αγίων 
Αρχιερέων και των θυμάτων της Γενοκτονίας των Ελλήνων της 
Μικράς Ασίας.

Την Κυριακή προ της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού, 7 Σεπτεμβρίου 2025, 
τελέσθηκε Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Νέας 
Ιωνίας, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μπουένος Άιρες κ. 
Ιωσήφ και συλλειτουργών του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ζήλων κ. Μελετίου και 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1167
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μητρόπολη+Νέας+Ιωνίας+


του οικείου Ποιμενάρχου Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας Ιωνίας κ. Γαβριήλ.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε Ιερό Μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως των ψυχών των αδίκωθανάτω και μαρτυρικώς τελειωθέντων κατά 
την Μικρασιατική Καταστροφή.
Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ, ο οποίος αφού 
ευχαρίστησε θερμά τους αγίους Αρχιερείς για την ιδιαιτέρως τιμητική παρουσία 
τους στην προσφυγική Μητρόπολη της Νέας Ιωνίας στη συνέχεια αναφέρθηκε στα 
γεγονότα της Μικρασιατικής Καταστροφής και στην ανάγκη διατήρησης της 
ιστορικής μνήμης.

Παρέστησαν ο Δήμαρχος Ν. Ιωνίας κ. Παναγιώτης Μανούρης, αντιδήμαρχοι, μέλη 
του Δ.Σ. του Δήμου, ο Διοικητής του Κωνσταντοπούλειου Γενικού Νοσοκομείου Ν. 
Ιωνίας κ. Χρήστος Τσάμης, ο Πρόεδρος της Διοικούσης Επιτροπής του ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ 
του Δήμου Ν. Ιωνίας κ. Λουκάς Χριστοδούλου. εκπρόσωποι προσφυγικών 
σωματείων και τοπικών πολιτιστικών συλλόγων, φορείς της πόλεως και πλήθος 
πιστών.

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε κατάθεση στεφάνων, ενώπιον του ανδριάντα του 
μακαριστού Μητροπολίτου Πατάρων κυρού Μελετίου στον περίβολο του Ιερού 
Ναού, όπου τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή και εψάλη ο Εθνικός Ύμνος.

Ακολούθως, στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου Νέας Ιωνίας έλαβε χώρα επετειακή 
εκδήλωση, κατά την οποία χαιρετισμό απηύθυναν ο Δήμαρχος της πόλεως κ. 
Παναγιώτης Μανούρης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτηςκ. Γαβριήλ, ενώ επίκαιρη 
επετειακή ομιλία ανέπτυξε ο κ. Σωτήριος Ριζάς, Διευθυντής Ερευνών του Κέντρου 
Έρευνας Ιστορίας Νεότερου Ελληνισμού της Ακαδημίας Αθηνών.

Ακολούθησε Έκθεση Φωτογραφίας με θέμα από το «Από το Χθες στο Σήμερα: Η 
Νέα Ιωνία μέσα από τον Χρόνο» σε επιμέλεια του κ. Λουκά Χριστοδούλου.


















































